

Το πρόγραμμα (1)...

Στην διπλανή σελίδα μπορείτε να δείτε ολόκληρο το πρόγραμμα του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ NNO 2009, στο οποίο συμμετέχουν κι οι δύο ελληνικές ομάδες, το Σίδνεϊ Ολύμπικ κι οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις. Οι δύο ομάδες - όπως κατ' αποκλειστικότητα γράψαμε πριν από δύο εβδομάδες - θα συγκρουστούν στην προεμέρα του πρωταθλήματος, όπως και πέρυσι. Η μοναδική διαφορά είναι ότι φέτος γηπεδούχοι θα είναι οι "γαλανόλευκοι", οι οποίοι θα φιλοξενήσουν για την τελευταία αγωνιστική το Μαρκόνι. Οι "Μπέρις", αντίθετα, θα αγωνιστούν εκτός έδρας την τελευταία αγωνιστική, κόντρα στο Μπόνριγκ. Πρέπει να σημειώσουμε ότι αυτή είναι η αρχική κλήρωση, η οποία μπορεί να υποστεί και κάποιες αλλαγές (κυρίως στις ημερομηνίες διεξαγωγής των αγώνων). Για όποιες αλλαγές θα σας ενημερώσουμε ΠΡΩΤΟΙ όπως πάντα...

Το πρόγραμμα (2)...

Λόγω έλλειψης χώρου δεν μπορούσαμε στην διπλανή σελίδα να βάλου-



με και τις ημερομηνίες διεξαγωγής της τελικής φάσης. Τα τελικά θα ξεκινήσουν στο νέο πρωτάθλημα στις 23 Αυγούστου και θα ολοκληρωθούν με τον μεγάλο τελικό της 13ης Σεπτεμβρίου. Αναλυτικά:

23 Αυγούστου 2009
Προκριματικός Ημιτελικός, 4ος-5ος

24 Αυγούστου 2009
Προκριματικός Τελικός, 2ος-3ος

30 Αυγούστου 2009
Μεγάλος Ημιτελικός

31 Αυγούστου 2009
Μικρός Ημιτελικός

6 Σεπτεμβρίου 2009
Προκριματικός Τελικός

13 Σεπτεμβρίου 2009
Μεγάλος Τελικός

Εξάλλου, ο τελικός του Tiger Turf Cup θα διεξαχθεί την Κυριακή 16

Αυγούστου.

Μεταγραφικά...

Μεταγραφικός οργασμός. Το Σάθερλαντ απέκτησε τον Μάικλ Τέρνμπουλ κι ο Φίλιπ Ζάμπτακς μετακόμισε στην ΑΠΙΑ. Εξάλλου, ο Νιλ Γιαμπλόνσκι θα αγωνίζεται στο νέο πρωτάθλημα με την φανέλα της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ κι ο Στιβ Χέις με αυτή του Σάθερλαντ. Εξάλλου, οι "Σαρκς" κι η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ "φλερτάρουν" τους Ντεζ Τζιράντι και Τζέι Λούκας του Γούλονγκονγκ...

"Λύκοι"

Στον αέρα βρίσκονται οι περσινοί πρωταθλητές του Γούλονγκονγκ κι οι πληροφορίες αναφέρουν πως πάει για χρεωκοπία. Ο ιδιοκτήτης της ομάδας αναζητεί αγοραστή κι οι φήμες λένε ότι έχει βρεθεί επιχειρηματικός όμιλος που ενδιαφέρεται να αγοράσει την ομάδα με απώτερο στόχο να την ξαναβάλει στο εθνικό πρω-

τάθλημα. Προς το παρόν, πάντως, όλοι οι ποδοσφαιριστές του Γούλονγκονγκ αναζητούν άλλη ομάδα. Όσοι πιστοί προσέλθετε!...

"Σαρκς"...

Συνεχίζει να μεγαλώνει η ελληνική παροικία στο Σάθερλαντ. Οι "Καρχαριές" απέκτησαν και τον Πίτερ Νίκα (τον μικρό αδελφό του Τζιμ), ο οποίος αγωνιζόταν στο Πένριθ. Κατά τα άλλα κάποιιοι δεν... μπορούν να βρουν Έλληνες παίκτες να στελεχώσουν τις ελληνικές ομάδες!...

Στην ομάδα του Σάθερλαντ η... ελληνοποίηση προχωρά κι άλλο. Αρχηγός και τη νέα περίοδο θα είναι ο Τζορτζ Σουρής, όμως αυτή τη χρονιά υπαρχηγό θα είναι δύο άλλα Ελληνόπουλα, ο Νίκος Σταυρουλάκης κι ο Τζιμ Μπάκης.

Ποινές...

Η Ανεξάρτητη Επιτροπή που εξετάζει τα παραπτώματα μετά τους αγώνες του πρωταθλήματος αποφάσισε να επιβάλλει τις εξής ποινές:

Μία αγωνιστική στον Τέρι ΜακΦλιν για "απρεπή γλώσσα", δύο αγωνιστικές στον Τζόελ Γκρίφιθς για την κόκκινη κάρτα που αντίκρουσε στο ματς με τους Ουέλινγκτον Φοίνιξ κι άλλες δύο στον Μαρκ Μίλιγκαν, που επίσης είδε την κόκκινη κάρτα στο παιχνίδι με τους "Φοίνικες".

Στη Μελβούρνη η εθνική Αστέγων

«Όνειρο είναι που γίνεται πραγματικότητα!» Χωρίς άγχος και με την φυσιολογική νευρική κατάσταση που δημιουργεί η αναμονή για ένα ταξίδι 20 ωρών μέχρι την Αυστραλία, ο αρχηγός Γιάννης Πετρόπουλος έδωσε το στίγμα της διάθεσης που υπάρχει στην εθνική ομάδα Αστέγων, λίγες ώρες πριν πετάξει για την Μελβούρνη.

Ποδοσφαιριστές και διοργανωτές είχαν μια τελευταία συνάντηση με τους εκπροσώπους του Τύπου, πριν από την αναχώρησή τους για την μεγαλούπολη της Αυστραλίας όπου θα διεξαχθεί το 6ο Παγκόσμιο Κύπελλο Αστέγων. Ο Περικλής Παπαπαναγής κι οι ποδοσφαιριστές του, υποσχέθηκαν ότι θα κάνουν το καλύτερο που μπορούν στα γηπεδάρια της Αυστραλίας, ελπίζοντας σε περισσό-

τερες και μεγαλύτερες διακρίσεις...

«Είμαι πραγματικά ευτυχισμένος που βρίσκομαι σ αυτή την αποστολή, την ώρα που είναι ακόμη νωπές οι μνήμες από το περσινό τουρνουά στην Κοπεκγάιη, εκεί όπου κατακτήσαμε το βραβείο Fair Play» είπε ο προπονητής της ομάδας για να συνεχίσει: «Το ποδόσφαιρο είναι το μέσο για να δημιουργήσουμε προσωπικούς στόχους. Σαν προπονητής θα κάνω έκκληση στους παίκτες να μας δώσουν ότι μπορούν, τίποτα παραπάνω. Η νίκη είναι σημαντική αλλά εξίσου σημαντική είναι και η αξιολόγηση της ήττα. Θέλω να πω στα παιδιά πως κατά τη διάρκεια του τουρνουά θα υπάρξουν πολλά συναισθήματα και θα προσπαθήσουν να τα διαχειριστούν σωστά».

Καταλήγοντας, ο Περικλής Παπαπαναγής αναφέρθηκε και στους παίκτες που βρίσκονται στην ελληνική ομάδα αλλά δεν θα ταξιδέψουν στην Μελβούρνη και δεν θα λάβουν μέρος στο Μουντιάλ: «Αυτοί είναι η βάση της ομάδας, η ψυχή της ομάδας γιατί έρχονται και παίζουν και παλεύουν, γνωρίζοντας εκ των προτέρων ότι δεν θα ταξιδέψουν στην Αυστραλία».

Ποιοι είναι αυτοί οι παίκτες; Εξηγεί ο Χρήστος Αλεφάντης (έχει εργασθεί και σε παροικιακές εφημερίδες της Μελβούρνης και του Σίδνεϊ): «Αρκετοί από τους παίκτες της εθνικής είναι μετανάστες, δεν έχουν χαρτιά κι έτσι γνωρίζουν από την αρχή ότι δεν θα συμπεριληφθούν στην αποστολή. Είναι όμως εκεί κάθε Κυριακή και παίρνουν μέρος στις προπονήσεις.»

Όσο για τους παίκτες που συμπεριλήφθηκαν στην αποστολή, ο ενθουσιασμός τους είναι κάτι παραπάνω από... υπέρμετρος ενώ κανέναν δεν απασχολούσε το πολύωρο ταξίδι. «Εντάξει, θα περάσει η ώρα ή οι... ώρες» έλεγαν συμπληρώνοντας πως «... είναι όνειρο αυτό που ζούμε».





**HURSTVILLE CITY
MINOTAURS SC**

**Ζητούνται παίκτες για το 2009
FNSW Division One**

Δοκιμαστικά αρχίζουν

Άνδρες: Τετάρτη 26 Νοεμβρίου & Παρασκευή 28 Νοεμβρίου στις 7 μ.μ.

Νέοι: Τρίτη 25 Νοεμβρίου & Πέμπτη 27 Νοεμβρίου στις 6 μ.μ.

στο Beverly Hills Park, Vanessa St., Beverly Hills

All players welcome

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον **Επικεφαλή Προπονητή Πίτερ Σαρικάκης**
petersarikakis@bigpond.com
ή στο 0412 407 830